

## **Tisztelt Pesterzsébeti Lakó!**

Törvényi előírás, hogy az önkormányzati képviselőnek évente írásban is be kell számolnia munkájáról. Nagyon nehéz feladatról van szó, hiszen naponta találunk meg a kérések, feladatok. Megszámlálhatatlan személyes ügyel, akár megoldhatatlan problémával szembesülök, máskor pedig olyan ötletekkel, javaslatokkal, amelyek akár az egész kerület életét befolyásolhatják. Ezúttal is rá kellett döbbernem, mennyi téma van, amelyet érdemes lenne közkincsé tenni. A teljesség igénye nélkül fogom tudni most is a szerintem többek számára érdekes témákat megemlíteni, de felajánlom, ha bárkit ennél részletesebben is érdekel egy-egy ügy szívesen állok rendelkezésre, személyes beszélgetésre.

**Egyéni önkormányzati képviselőként** az elmúlt év során is a legnagyobb harcot a folyamatosan növekvő mennyiségben a körzet utcáira kikerülő szemét felszámolása érdekében vívtam. Sajnos ebből szinte semmi nem látszik. Nem csupán a szelektívszigetek körül, hanem ötletszerűen, különböző utcák sarkán nőnek szeméthegek az ott élők bosszúságára. Egyre több mobil térfigyelő kamera, közterület felügyelő figyeli az utcákat, és a Szociálisfoglalkoztató munkatársai pedig segítenek az elszállításban, amihez a 2830307-es telefonszámon tudnak segítséget kérni. Ez azonban nem elég! Változatlanul azt gondolom, hogy eredményeket csak a lakókkal összefogva fogunk tudni elérni. Egyrészt fontos, hogy minden család számára megfelelő méretű és mennyiségű szemetes álljon rendelkezésre (háztartási és zöldhulladék). Másrészt kérem Önöket, hogy segítsék munkánkat, és ha illegális szemetelőt látnak, dátummal ellátott fotókkal, vagy a 0620 255 5842 és a 2892508-s telefonszámokra leadott hívással jelezzék azt az ügyeletes közterület felügyelő számára. A kollégák tettenérés esetén büntetéssel, feljelentéssel tudják a szemetelők kedvét venni.

Amennyiben rangsorolni lehetne milyen problémákkal keresnek fel leggyakrabban, akkor a második helyre két befutó lenne: az egyik a Jókai Mór utca és környéke közbiztonsága, a másik pedig a kátyúk és járdajavítások. Az önkormányzat Rendvédelmi osztálya, a rendőrség munkatársai, a körzetben tevékenykedő körzeti megbízottak a térfigyelő kamerák segítségével kiemelt figyelmet szentelnek az adott területnek. Munkájukat támogatja a kerületben működő polgárőrség, mely szívesen fogadja a rendért tenni akaró pesterzsébetieket. A kátyúk és járdák javítására év, mint év több tízmillió forintot költünk, szinte láthatatlanul. A körzet családiházias részén az ott lakók segítségével egész pontos felmérés készült, mely alapján ütemezetten haladnak a felújítások. Természetesen jelzéseiket köszönettel fogadom.

Többéve igény lenne arra, hogy a Baross utca – Határ út sarkán lévő buszmegálló könnyebb megközelíthetősége érdekében gyalogátkelő kerüljön felfestésre, kijelölésre. Ez a probléma azok közé tartozik, melyet nem tudunk a kerületi önkormányzat hatáskörében megoldani, azért, mert ahol tömegközlekedés zajlik, ott az út a fővárosi önkormányzat kezelésében van. Több levélváltás zajlott az elmúlt évek során. A közútkezelő költségvetési forrás hiányában elodázta az átkelő kialakítását. Természetesen igényünket folyamatosan jeleztük, melynek eredményeképp jelenleg a tervezési munkálatok közbeszerzése zajlik.

Szintén lakossági kérésre megvizsgáltattuk, hogy a Jókai Mór utcán a Honvéd utca – József Attila utca közötti szakaszon hogyan, milyen korlátot lehetne felszerelni. Az ott élők tudják, azon a szakaszon nagyon keskeny a járda, amikor a villamos jön, szinte alig lehet gyalogosan elférni. Ehhez szintén a közútkezelő szakvéleményére, engedélyére van szükségünk, akik első megkeresésünkre a kérést elutasították. Természetesen ezt a választ is megkifogásoltuk.

2017-ben elkezdődött egy átfogó zöldfelület felújítási program, melynek részeként a Határ út, Török Flóris utca mentén megszépültek a parkok, felfrissült a kutya futtató. Ebben az évben a beépített öntözőrendszerek és karbantartási munkák eredményeképp már egy rendezett, üdébb, zöldebb környezetben sétálhattak a lakók. Sajnos a Pázsitos sétány végén található játszótér teljes felújítása a vártnál később készült el (ezen a területen is komoly szakemberhiány van), de a kedvező időjárás miatt így is sikerült tapasztalatokat, javaslatokat gyűjteni arról, min kellene finom-hangolni. Szívesen szerveznék a szülők közreműködésével egy kis csapatot, akik magukénak érezve a játszótér, annak karbantartásában, felügyeletében is részt vállalnának. Az ehhez szükséges eszközöket az önkormányzat biztosítani tudja. Mind a lakótelepi, mind pedig a családiházak részen többen kérték szemetesek kihelyezését. Ennek megvalósításán dolgozunk.

A Jókai Mór utca és Nyári Pál utca közötti részen szívesen vennék az ott élők, ha a forgalom csillapítására sikerülne megnyugtató megoldást találni. A TEMPO 30-as övezetek kialakításának tervezetéről a képviselő testület a decemberi ülésén tárgyal.

**Alpolgármesterként** elsősorban lakhatási problémákkal fordulnak hozzám. Nagyon kevés lakása van az önkormányzatnak, melyeknek nem a legjobb a műszaki állapota. Nagyon nehéz helyzetben élő családok élnek a kerületben. Nagyon mélyen érint, hogy kevés alkalommal, kevés családnak tudunk segíteni.

Munkám kevésbé látható része az egészségüghöz kötődik. Önkormányzati szinten az alapellátás biztosítása a kötelező feladat. Ebbe a körbe tartoznak a felnőtt-, és gyermek házi orvosok, a felnőtt-, és gyermek fogorvosok, iskolaorvosok. Sajnálatos módon a gyermek házi orvosi feladatokat helyettesítéssel tudjuk csak ellátni, mert hiába hirdetjük az üres körzeteket - van amelyiket már több éve - nincsenek érdeklődők. A Kerületi Orvoskamara működését segítjük, rendezvényeiken részt veszek.

Nagyon jó a kapcsolatunk a Jahn Ferenc Kórház és Rendelőintézet vezetésével, és természetesen a kerületben élők érdekében műszerek, eszközök beszerzésével támogatjuk eredményes gyógyítómunkájukat.

Lassan két éve tevékenykedik kerületünkben egy önkéntesekből szerveződött csoport, a Kaposvári József Stúdió, akik nehéz körülmények között élő családok számára szerveznek heti rendszerességgel felzárkóztató, életvezetési, tehetséggondozó programokat. Hihetetlen eredményeket tudnak már magukénak! Őszinte örömmel szolgál, hogy együtt dolgozhatok velük!

Közel egy éven keresztül dolgoztam együtt egy a UCL doktori képzésében részt vevő ifjú hölgygel, aki a körzetemet is magában foglaló területen készített felmérést arról, mit tartanak az itt élők a legfontosabb megoldandó problémának, és ezt miként lehet orvosolni. A felmérés eredményeként a hulladékhasznosítás problematikája fogalmazódott meg, és záróprogramként, szeptember 21-én egy közösségi kert került kialakításra az Ősz utca – Eötvös utca sarkán. A kísérlet roppant érdekes, természetesen a lakosság nélkül nem tud működni, ezért várjuk az érdeklődőket!

2017-ben önkormányzatunk életre hívta a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot, melynek elnökségi tagja lettem. Színes programokkal, kiadványokkal, iskolai felvilágosító órákkal, anonim tanácsadással, kortárssegítők képzésével, szakmai napokkal próbáljuk felhívni a gyermekek, a szülők figyelmét a kábítószer veszélyeire, a már érintettek támogatásának lehetőségeire. E rövid tevékenység ellenére szép eredményeket sikerült elérni. Javaslom minden korosztálynak, hogy bővítsék ismereteiket!

Az egyik legkedvesebb feladatomban tartom a Szépkorúak köszöntését! Nagyon magas a kerület lakóinak átlagéletkora, s szinte minden hétre jut 90, 95 esztendőszülinapos. Hihetetlen életbölcseéseket, sorsokat lehet megismerni, ezekből töltekezni. És csak drukkolni tudok, hogy talán részem lehessen benne nekem is.

Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy azt csinálhatom, amit legjobban szeretek, emberekkel foglalkozni, segíteni őket. Ezért alpolgármesteri irodám ajtaja változatlanul folyamatosan nyitva áll mindenki számára. Telefonon azért érdemes bejelentkezni, hogy biztosan tudjunk találkozni, hiszen egyéb feladataim elszólíthatnak.

Amit azonban igazán szeretek, amikor a körzet különböző utcáiban, pontjain tudok találkozni a lakókkal, amikor házhoz megyek fogadóórát tartani. Jó hangulatú beszélgetések során jó ötletekkel találkozhatok, illetve meg tudok osztani olyan információkat, amiket másképp nem biztos, hogy sikerülne.

**Önnel, Önért!**

  
Kovács Eszter

